
Október 25-én a Kossuth téren tisztelgünk a sortûz áldozatai elött, majd október 26-án egésznapos városnézõ sétára megyünk.
Újra tüntetünk október 27-tõl a Kossuth téren 19 és 22 óra között minden este.

Honvédõ, 
 Alkotmányos 
Rend a 
Célunk!

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

        I. évfolyam, 17. szám              2007. október 25. csütörtök              Harcunk 404.  napján

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék“

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok 
– nincs szaga a pénznek –, 
kifosztanak és gyilkolnak,
s bolondnak is néznek.  
Szótlan-tétlenül és gyáván 
miért engeditek?  
Õsi lobogónkat 
mért csak lengetitek?  
Ezt az aljas sátánhordát, 
világ szégyenére, 
pokol fenekére, 
miért nem kergetitek?  
Jöttök, néha sokan, 
néha rengetegen, 
de miért nem együtt, 
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs
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Vitára hívom azokat a gondolkodó magyarokat, akik felelõsséget 
éreznek a magyar jövõért. 

Beszéljük meg, miért nem sikerült a Kossuth tér spontánul 
felháborodott tüntetõ tömegerejével hatni a hazai politikai 
elitre úgy, hogy a kívánatos erkölcsi megújulás a politikát is 
megérintse?

A nemzeti oldal megosztottságáról, önszervezõdõ képességének 
hiányáról a balliberális média minden esetben kéjes örömmel 
tudósít. A 2006-os év õsze kimutatta a valódi problémákat ebben 
a kérdéskörben is.

Álláspontom szerint: a Kossuth tér elsõ 37 napja volt a legnagyobb 
(pártfüggetlen és antiglobalista) megmozdulás, amely nemcsak ma-
gyar vonatkozásban, hanem világviszonylatban is egyedülálló módon 
agyonhallgatta s járatta le a média. Ahogy az ’56-os forradalmunktól 
visszahõkölt a világpolitika, a pénzhatalmi elit, ugyanúgy a Kossuth 
tér békés, erkölcsi forradalmától is. 

A hazai pénzdiktatúra pedig egyenesen 
„összecsinálta” magát. Mert számított ugyan 
a tüntetésre, sõt számított fegyveres forra-
dalomra is, de békés, morális megújhodás 
meghirdetésére nem. Ez készületlenül érte 
õket, hiszen ezt nem lehetett úgy beál-
lítani, mint fasiszta, antiszemita, 
rasszista megmozdulást.

Zavarba jöttek és a régi, jól 
begyakorolt KGB módszereket, 
a megfélemlítést és provokálást 
választották. A Morvai Krisztina 
vezette bizottság  jelentése ezen 
kérdéseket kitûnõen felderítette 
és elemezte is. 

A téren az elsõ napokban 
elhangzott beszédek zöme – az erkölcs 
nevében – felszólította a hazai politikai elitet, 

hogy távolítsa el a fõhazugot a miniszterelnöki székbõl. Késõbb 
már elhangoztak olyan elemzõ írások is, amelyek a rendszerváltás 
szükségességét vetették fel és feltárták az ellenzék által elkövetett 
hibákat is a kialakult helyzet vonatkozásában. Pénzért ugyan sem 
önbecsülést, sem hitet, sem hazaszeretet nem lehet venni. Úgy 
látszik miniszterelnöki posztot, néhány hazugságért lehet. Sajnos, 
a világ erkölcsi szintje ezt nemcsak elfogadja, hanem támogatja is. A 
Kossuth téren az antiglobalista erõk is mikrofonhoz jutottak. Olyan 
gondolatokat is hallhattunk, amelyeket eddig a magyar politikában 
nemigen hangoztatott senki, különösen a médiában nem. 

Talán ez volt a másik oka, hogy az EU nem megfelelõ módon 
reagált és Gy. F.-nek sikerült bennünket fasiszta csõcseléknek lát-
tatnia, akik csak gyújtogatnak és a „demokratikus választásokon” 
választott kormányukat támadják. Az persze nem érdekelt senkit 
– a tüntetõkön kívül –, hogy hány alkotmányos passzust sértettek 

a választásokon. És az sem, hogy a valódi „autógyújtogató” maga a 
csaló miniszterelnök. Ennyit a jogállamról.

Beszéljük meg, vitassuk meg nyíltan, harag és részre hajlás 
nélkül, mi is történt a Kossuth tér spontán mozgalmával az 
október 23-i rendõri feloszlatás után? 

A kitartóak persze õrizték a lángot tovább is a Batthyány örök-
mécsesnél, a Városháza parkban, a vidéki városokban is, szinte 
mindenütt az országban. Megalakultak a civil képviseletek, amelyek 
racionálisan és érdekmentesen képviselik az erkölcs valódi értékeit, 
s a megtisztulásra képes közéleti erkölcsiséget.

A tiszta emberek mozgalmai – gondoltuk mi – akár a mágnes, 
úgy fogja magához húzni a politikából kiábrándult és a pártokkal 
elégedetlen polgárokat. Az emberek ráébrednek, hogy önszervezõdni 
kell és nincs többé szükségük levitézlett pártkatonákra, karrieris-
tákra, a realitásokkal nem számoló álforradalmárokra. Ahogyan az 
egykori pesti srácok szervezõdtek, úgy kell önszervezõdni, s úgy kell 
magukhoz ragadniuk a politikai kezdeményezést. A passzív ellenál-
lás minden eszközével kell végre rendszert váltani. Az elsumákolt 
rendszerváltás pártjai azonban – minden ellenérdekeltségüket 
félretéve – egy dologban egyet értenek: a rendszerváltás (szerintük) 
megtörtént.

Sajnos ez utóbbi „egyetértés” mentette meg a kormányt a nyil-
vánvaló bukástól és tartja hatalomban ma is, sõt ez az akadálya a 
civil szervezõdések további erõsödésének.

A Kossuth téri mozgalom vezetõi tavaly ok-
tóber 23-a után szétszéledtek, visszavonultak, 
pártot alapítottak vagy leleplezõdtek. 

A lángõrzõk a második vonalból kerültek ki, 
tisztességesen vitték tovább a Magyar Nemzeti 
Bizottság 2006 mozgalmát, amely sokáig nyitott 
volt mindenki, így a volt vezetõk számára is, de 
ezzel a nyitottsággal nem éltek. Nem éltek és ez-
zel leplezõdtek le valójában. Nem csatlakoztak, 
mert nem számíthattak arra, hogy õk lesznek a 

vezérek, hisz a tüntetõk tisztán látták már, hogy kire lehet számítani 
és kire nem. Ez az idõszak lett a békés, morális forradalom megtisz-
tulási, kikristályosodási folyamata. A kitartó tüntetõknek fontos volt, 
hogy hosszú távon a tisztesség legyen az egyetlen igazi értékmérõ. 
Az a mondás járta: kiteleltünk, megtisztultunk!

Közben az országban is megtörtént ugyanez.  Megkezdõdött 
egy ösztönös, horizontális építkezés, amely néhol már vertikális 
szinteken és ma is folytatódik. Egymásra találtak és összekapasz-
kodnak a regionális csoportok. Gyurcsány-futamokat, találkozókat 
és közösen szervezett kiemelt tüntetéseket rendeznek, az ország 
különbözõ területein.

Egy ekkora méretû és szervezett népmozgalommal szemben, 
még diktatórikus körülmények között is tehetetlen a rendõrség, de 
a titkosszolgálat is, hiszen törvénytisztelõk és demokratikusak.

Az erkölcsi, politikai és alkotmányos válság – legbiztosabb 
– jele, hogy ma, az országban ez a civil mozgalom a legnagyobb 

Vitázzunk, amíg nem késõ!

(folytatjuk a következõ oldalon)
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Részlet: Czakó Gábor Elit és gondolatrendõrség c. írásából! IV.

A világelit tagjai – mármint akik ma a Föld erõforrásaival ren-
delkeznek, és a globális életrendet diktálják – többségükben nem 
a bolygó és lényei javára mûködnek. Máskülönben rég leszorultak 
volna a csúcsról; az egyre szédítõbb iramú verseny hamar kiszu-
perálja a szerényeket, a tiszta szívûeket, a méltó életre törekvõket. 
Kiszuperálja a hagyomány õrzõit is. A tudomány és a technika újítóit 
viszont ünnepli, és magasba emeli, a csúcsfogyasztók közé. Igen, az 
elitnek új ismérve jelent meg: a világelfogyasztó társadalomban a 
legelsõ vonalba kell tartozzanak a legmohóbbak, a legpazarlóbbak. A 
mértéktelenségnek és a legszodébbaknak a kultuszáról szól a glóbusz 
elsöprõ lendülettel fejlõdõ csúcsüzletága, a szórakoztatóipar. 

Aki komolyan veszi az életet, az ebbe egy pillanatig sem törõdik 
bele, hanem keresi-kutatja a rejtõzködõ elitet. Hol van a hiteles 
ember, aki tudja, hogy miért és hogyan kell élni? A hatvanas-het-
venes évek házibuli-szubkultúrája nagyrészt errõl az elitkeresésrõl 
szólt. Ma sem másért szerelmesek a diáklányok a tanárukba, és a 
kamasz is azért csápol a koncerteken: hátha igazi csillag dalol ott 
fönn, a pódiumon. 

A szellemi ember elsõ tulajdonsága, hogy tudja: Isten közelebb 
van õhozzá, mint õ saját magához, ezért világos számára, hogyan és 
miért éljünk. Gazdaságtársadalmakban valódi szellemi életrõl szólni 
fogalmi képtelenség, hiszen a nyilvánosság elõtt fölmerülõ kérdések 
elsõsorban anyagi természetûek, másodsorban érdek által vezéreltek, 
harmadsorban pénzügyiek, negyedsorban altestiek, a többiekre pedig 
kizárólag materialista válaszok adhatók. Másmilyen megközelítésük 
zavarosnak, tudománytalannak, meghaladottnak stb. minõsül. A szel-
lem emberei ennélfogva semelyik elitbe sem tartoznak. Mindazonáltal 
természetesen léteznek, csakhogy illegalitásban. Az egyik csavargónak 
álcázza magát, a másik úriszabónak, a harmadik bábszínésznõnek, 
a negyedik akadémikusnak, az ötödik örökös káplánnak vagy más 
elõléptethetetlennek. Gondolataik, mûveik búvópatakként csordogál-
nak, s kivétel nélkül minden esetben eljutnak a keresõkhöz, ám 
rivaldafénybe csak véletlenül kerülnek. S ezt az esetleges véletlent 
haladéktalanul korrigálja a gondolatrendõrségként buzgólkodó 
médiaértelmiség. 

(folytatjuk)

In Memoriam

súlyú politikai erõ. Parlamenti képviselet nélküli, de kétségkívül hatalmi 
tényezõ, amely jelenleg még nem eléggé szervezett és koordinált, viszont 
a nép-nemzeti CIVIL HÁLÓ összehangoló testülete már alakulóban van 
és a pártokráciában (vagy alibidemokráciában) csalódottak naponta 
erõsítik a soraikat (ha lenne nemzeti TV, akkor már blokád alatt lenne 
a hatalom). 

A hatalom gõgjét, praktikáit megtapasztalt emberek türelmetlenek. S 
a megfélemlítés kormányzati taktikája miatt bátortalanok. 

A tömeg már tudja: nincs ugyan forradalmi helyzet, mert sok a 
személyes féltenivalója, de azt is érzi, hogy így nem mehetnek tovább 
a dolgok. 

Sokan vívódnak a „hogyan” kérdésével. Vannak, akik a Szent Korona 
szolgálat fontosságát hangsúlyozzák:  vannak, akik a baloldali kiábrándul-
tak megnyerésén fáradoznak. Ám valamiben egyetértenek: nem akarnak 
pártot! Elegük lett a lejáratódott, korrumpálódott pártos politizálásból, a 
nyakukra ülõ politikai szélhámosokból.

Ez a civil mozgalom racionális és érdekmentes képviseletet kíván 
kiállítani a saját soraiból. 

Mint általában a mozgalmak, ez is szervezõdhet egy ideológia vagy 
néhány vezéregyéniség köré, de ennek eldöntéséhez még nem érett 
meg a helyzet.  

A különbözõ pártokból kiábrándultak jól látják, hogy a saját megtol-
lasodó vagy bûnpártoló vezérkarukat, csupán az önfelmentõ magatartás 
jellemzi az önkritika helyett. Látják: nincs felelõse a közvagyon elprédá-
lásának; sem a politikai hazugságnak; sem semminek az országban. 

Ezeket a csoportokat már nem érdeklik a magasabb politikai szem-
pont; nem érdekli õket, hogy balról hazudnak, vagy jobbról füllentenek. 
Õk az erkölcsi megújhodást akarják, mindenáron. Nem bal és jobboldalra 
osztják az országot, hanem tisztességes és tisztességtelen emberekre.

Ma, ennek a mozgalomnak egyik alapvetõ ideológiai pillére az anti-
bolsevizmus, antiglobalizmus, a diktatúrákkal, az önnyomorító, hazug, 
alibidemokráciákkal szembeni kérlelhetetlen ellenállás. Az eddig a 
baloldal privilégiumának számító szociális kérdéseket, valamint a jogok 
és kötelezettségek egyensúlyát is képviseli a – soraik közé nagy számban 
csatlakozó – kallódó értelmiség.

Nyissunk tehát vitát, amely elõre visz! Vitázzunk, de ne sokáig, az 
idõ vészesen fogy!

Aki teheti, tegyen javaslatot a vita idõpontjára, helyére és a téma-
körökre.

Szeged, 2007-10-21
Dr. Bene Gábor

Ha Hõseink – hazánk szent földjét 
a szabadságért vérrel áztatták – fél évszázada
hisszük, hogy szárba szökken majd a mag
és hangosan szól róla – a szabadság szent dala.

Lám, néhányan most is
Itt állunk reménnyel telve,
hõsiességetek emlékét védve
virrad ránk a szabadság napfényes ege.

Bár most, az elnyomás
Nem az ellenségtõl, magunktól való.
Nemzetünk saját rabságában szenved
magyart gyötörve, magyar az elnyomó!

Istenünk kérünk,
Ne álljunk most ilyen tétován,
Ne tûrjük a gyalázatot többé!
Nemzetünk büszkén, szabadon álljon
a nemzetek világszínpadán!

Magyar Ari
Pesthidegkút, 2007.10.20.

Emlékek kopnak
Felõrli õket az idõ vasfoga
Szemtanukat is ma-holnap
Befogja az anyaföld pora

Írás sem regélhet
a harcról, a hõsök tetteirõl,
Hisz máig sem lehet szólni
ötvenhat kapcsán – soha, semmirõl!

Ím, néhányad magunkkal,
itt állunk meghatódva, mégis
szívünkben pislákoló lánggal
és imával, hallja az ég is.

Hitünket erõsítõn,
magunkba bízva, remélve
a hõstettek nem maradnak nyomtalan 
letûnnek az önkényurak, végre.

(folytatás a címlapról)



Árpád éve, 2007. október 25. 3

„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006

w
w
w
.
h
a
r
c
t
e
r
.
h
u

A szigorítások miatt sztrájkot hirdetnek 
a vasutasok. A liga a profitorientált rend-
szer ellen tiltakozik.

2007.10.11 13:45

Sztrájkot hirdet november 21-re a Vasúti 
Dolgozók Szabad Szakszervezete (VDSzSz) 
– közölte az érdekképviselet csütörtökön. A 
tiltakozás egyik oka a társadalombiztosítási, 
nyugellátásról szóló törvényjavaslat(…)

A Liga Szakszervezetek elutasítja az 
egészségbiztosítás területén bevezetendõ 
több-biztosítós modellt, ezért november 21-
ére szolidaritási akciót hirdet – jelentette be 
a Liga Szakszervezetek elnöke csütörtökön 
Budapesten(…)

Egy újabb BKV sztrájk.
Ezek vagyunk mi.
Az összes szakszervezeti vezetõt (legaláb-

bis magukat így nevezik) be kéne tenni egy 
hajóba, amelynek se motorja, se kormánya. 
Aztán irány a nyílt víztükör!

A minap egy rádióadón – nem mondom 
meg, hogy a Lánchíd rádió volt – azt hallot-
tam egy meginterjúvolttól, hogy a sok duma, a 
sok nyílttéri fellépés gyengíti a kritikus tömeg 
kialakulását.

Sõt, azt is, hogy a sok beszélõnek mind-
egyike egy-egy tégla…

Ez utóbbit én úgy értelmeztem, hogy 
ha nem lenne/nem lett volna idáig annyi 
tiltakozás, demonstráció szerte az ország 
minden pontján – mint amennyi, már régen 
megoldotta volna a nép, az „istenadta nép” 
az egész problémát.

Mit mondjak, hajlok effelé a nézet felé.
Csak gondoljunk az ominózus BKV sztrájk 

lebegtetésére heteken keresztül.
Az elsõ napokban ujongott mindenki, 

„majd õk megmutatják, ki a magyarok 
istene” – mondták.

Tényleg, meg is volt a valószínûsége a 
sztrájk bekövetkeztének.

Aztán újabb napok teltek el. A média alig 
foglalkozott azzal, hogy esetleg megállhat az 
élet Budapesten, egy egész napra.

Volt néhány cég, ami naív módon, ko-
molyan vette a munkabeszüntetést, és már 
a részletekben kezdtek elveszni: kit, hogyan 
szállítanak a munkahelyükre, elszámolhat-
nak-e rendkívüli túlórát, stb…

Tisztelt tüntetõtársak!
Lássuk be, ez Magyarország! – a több 

tízéves kommunista uralom Magyarországa, 
a megkövesedett szakszervezeti mozgalom 
Magyarországa, a bebetonozott szakszervezeti 
vezetõk Magyarországa, a nulla érdekvédelem 
Magyarországa.

Folytassam tovább a sort?
„Nem mondhatom el senkinek, elmon-

dom hát mindenkinek!”
Nem oly rég a magyar telekommunikáció 

zászlóshajóján szolgáltam – s mivel szeretem 
a természetet járni – többéves klaviatúrán 
vettem részt. 

Ennek most vége, és áldom a jó idõben, jó 
helyen lévõ eszemet, hogy leléptem a süllye-
dõ hajóról, mert lassan már nem lesz, aki a 
szivattyúkat kezelje.

Hogy kik? Hát a dolgozók.
Mert ma már egyre kevesebb a kétkezi 

dolgozó, mert ma már csak menedzserek 
vannak.

Szóval, sok évvel ezelõtt vadi új hálózatot 
épített a cég, mondjuk a XVII. kerületben is. 
Szép is volt, jó is volt, digitális központok, 
meg mi, aztán kezdett begyûrûzni a német 
tulajdonosék munkamódszere.

Egyre kevesebb pénz jutott a karbantar-
tásra. A vezetékes hálózat már romokban, 
némely telefontulajdonos, ha tudná, hány 
hibával küzd az a maroknyi, még megmaradt 
szerelõ gárda nap, mint nap…

Na, de maradjunk az érdekvédelemnél!
Ezév tavaszán az újság azt írta, hogy a 

német anyavállalatnál (a reklám kedvéért 
Deutsche Telekom) ésszerûsítés, korszerû-
sítés lesz.

Lefordítva ez elbocsátásokat jelent. Miu-
tán kiderültek a részletek, a SZAKSZERVEZET 
( így nagy betûkkel ) egybõl sztrájkot hirdetett, 
és a vezetõk még meg sem itták a kávéjukat, 
amazok már kint is voltak az utcán.

Igen, igen, ez már érdekvédelem!
Nos hát, amikor megláttam ezt az új-

sághírt, egybõl átküldtem a szakszervezeti 
titkárunknak ’emilen’. Hiszen egy, és ugyan- 
azon cégrõl lévén szó, ráadásul nálunk is 
bejelentették ugyanezt a létszámleépítést, 
nosza, csapjuk magunkra a kijárati ajtót 
– gondoltam…

És mit válaszolt a szakszervezetis?
Azt kérdezte tõlem, TÕLEM?,… hogy 

most aláírásokat gyûjtsön, vagy mi legyen?
Mondanom sem kell, a szakszervezetis a 

cégtõl kapja a fizetését…
Mindezek után mit várhattunk tõle?
Mondtam is neki, ezen újabb fiaskó 

után, „na, látod, ezért nem lépek be a szak-
szervezetbe!” De mondhatok más példát is.

2006 tavaszán (nyarán) Franciaország-
ban, az oktatási kormányzat megpendített 
egy kis költségvisszafogást a diákok terhére 
– természetesen. Nem a részletek az érdem-
legesek, hanem a diákok reakciója.

Mit csináltak? Hát kérem, törtek, zúztak.
Ott nem három MTV-s autó gyulladozott fel, 
hanem egész kocsisorok égtek.

Az akkor még belügyminiszter Sarkozinek 
fájt ám a feje éjjelente, hogy miként legyen 
úrrá a helyzeten?

Aztán megoldották nélküle, és szépen 
mindenki visszamasírozott az iskolákba.

Na, ez a demokrácia, ha már mindenáron 
errõl akarunk beszélni!

….Vasúti dolgozók szakszervezete, meg 
a LIGA?......

Emlékezzetek, nyár elején volt egy de-
monstráció a Nagy Fehér Falnál…

Melyiknél, hát a Fehér Háznál! Mit 
mondott ottan a Borsik Jani, meg a másik 
éhínségben szenvedõ?

Azt mondta, ha ugyanez lesz jövõre, akkor 
tavasszal ki kell vonulni az utcákra!!!

Ezt mondta bizony, ide nekem a rusnya 
Gergényit! Miután õkelméék összekeverték a 
tavaszt az õsszel (mint Kossuthot a vasúttal), 
most hangolni próbálnak egy jó kis sztrájkra. 
Én, a Borsik Jani helyében, mert hát látszik, 
hogy sok morzsa kerül az asztalára, – éhség-
sztrájkba kezdenék.

Nem ártana neki nagyon, mint ahogy a 
tevének sem, amely a púpját fogyasztja, ha 
nem jut sokáig eleséghez.

Jó, ne akarjunk mindjárt rosszat egy nagy-

méretû, komoly szakszervezeti vezetõnek!
Mégis, ugye nem gondoljátok a BKV-s 

egyezkedés után, hogy a vasutasok most 
élüzem lesznek a pályán?

A BKV-sok olyan részletekbe merültek, 
minthogy például óránként, vagy egy és 
negyed óránként járjon a metró? 

Meghogy a buszok egyenlõ távolságban 
kövessék-e egymást?…

Komolytalan az egész.
Mégis, mi várható a vasutasoktól?
Hát olyasmi, mint amit a pályaudvari 

hangosan beszélõ szokott tódítani: „a vonat 
nyitott ajtókkal nem közlekedik!”

Deeehogynem közlekedik!!!
Csak ijesztgetnek bennünket, oszt mégse 

gondolják komolyan.
Elképzelem, az úton, … mit úton, sínen 

levõ szerelvények rég nem a menetrendnek 
megfelelõen közlekednének (persze ma 
sincs másképp), hanem a nyitott ajtók függ-
vényében álldogállnának a vasútállomás 
kijáratánál, és a masiniszták rohangálnának 
az ajtókat becsukdosni.

A váltóõr meg eszelõsen rángatná a gom-
bokat ide-oda, hátha sikerül neki eltalálnia 
a váltóállást a közeledõ vonat elõtt.

Félre a tréfával, meg vagyunk áldva a 
szak-szervezettel.

Ez nem szak-szervezet, hanem szak-sze-
rûtlen szervezet.

Jaj, meg itt a LIGA is!
Nem a margarin, hanem az a másik 

gyülevészség.
Méghogy szolidaritási akciót hirdet ugyan-

úgy november 21-re.
Szolidaritás?
Nem szolidaritani kell, hanem az utcákra 

menni! 
Mozdonyostul, kocsistul, mindenes-

tõl…?!
Miért?… – nemrég volt itt derékszögben 

meghajlított busz, meg menetrendszerinti 
harckocsi járat is.

„Személyvonat érkezik Szolnokról az 
Alkotmány utcába!”

Ez kellene nekünk! 
Aztán vége lenne az egész színjátéknak.
Mit olvastam elébb az interneten?
Hétfõn, lehet, az MSZP-sek bizalmatlan-

sági indítványt adnának be a fõnökük ellen?
Na még néhány lapáttal a hülyeségbõl, és 

már mehetünk is a tébolydába.
De már oda sem.
Úgy kezdtem a mondandómat, hogy 

minden egyes beszéd, felszólalás egyre 
inkább gyengíti a nép egyébként fejlõdõ el-
lenállását.

Minden beszéd és felszólalás csakis a 
feszültség enyhítését szolgálja, azokon a 
bizonyos szelepeken keresztül…

Én így érzem.
Tudniillik a nép nem hülye!
Saját bõrén érzi minden ember (már 

akik nem a húsosfazék körül õgyelegnek, 
hogy borulna rájuk…) az egyre tragikusabb 
helyzetet.

Nem lenne egyszerûbb, célravezetõbb, 
ha hagynánk mindent úgy, maguktól kifej-
lõdni?

– Arthur

Sztrájk 2007
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A hatalom az elmúlt hónapokban oly sokszor húzta elõ az 
„antiszemita kártyát” ahhoz, hogy ha mostanában nem „produkál” 
valamilyen komolyabb atrocitást, akkor ezen ténykedése nevetsé-
gessé válik.

A KGB módszerekhez kitûnõen értõ háttérhatalom nem 
tétlenkedik. Figyelmeztetõ jelként megemlíteném a pufajkás minisz-
terelnök halálhírének gyors cáfolatát. A szerencsétlen újságíró nem 
volt beavatott, nem tudta hogy Sztálin és Brezsnyev  – de mások is 
– hûtõkamrába kerültek, hogy megfelelõ módon lehessen „learatni 
a temetés hasznát”!

Bizony, számíthatunk rá, hogy a nemzetet megalázó módon 
fogják kiválasztani a gyásznapot. Számíthatunk a hatalom által meg-
rendelt, nyilas-náci-antiszemita-rasszista balhéra és a megalázott 
nemzet jogos, önvédõ refl exeire is. 

Én arra számítok, hogy megpróbálják megismételni a lejára-
tásunkat úgy, ahogy Morvai Krisztina is mondta: „Ha azt mondo-
gathatják: Nézzétek, micsoda csõcselék, micsoda randalírozó nácik, 

fasiszták, antiszemiták, és ezt a külföldi hírügynökségeknek is nyom-
hatják, elérték céljukat. Akkor ez a „bûnös” nemzet nyilvánvalóan 
rászolgált arra, hogy a nyakába akasszanak egy olyan szerepet, mely 
szerint másodosztályú ország a világban, újkori gyarmat, s ebben az 
esetben mindent el kellene fogadnunk, amit ránk erõltetnek.”

Számíthatunk arra, alig várja ez a maffi a banda a lehetõséget 
a homlokunkra sütni az erõszakos, fasiszta nemzet megbélyegzõ 
jelzõt. Ez kell ugyanis a továbbélésükhöz éppen úgy, ahogyan a 
vámpíroknak a friss vér. 

Igen. Fel kellene ismerni, hogy õk vámpírok! Bárhogyan is 
tagadják ezt, bárhogyan is színlelik a jámbort, õk bizony bolsi-náci 
vámpírbanda. 

A vérünket is akarják, de mi nem adjuk! 
Szervezõdjük, erõsödjünk!
Mert „sót párolunk, vásznakat szövünk, s míg kissebítnek, 

lassan megnövünk” !
– Bene Gábor

Mire számíthatunk?

Avatás – Hatszáz gárdista tette le esküjét a Hõsök terén 

A Magyar Gárda újabb hatszáz tagját avatták fel a Hõsök 
terén ünnepélyes külsõségek közepette. A gárdisták a Szent 
Korona másolata elõtt tették le esküjüket. 

A Magyar Gárda avató ünnepsége az augusztus 25-én felavatott 
56 gárdista bevonu-
lásával, majd a him-
nusz közös eléneklé-
sével kezdõdött a bu-
dapesti Hõsök terén. A 
régi gárdisták után az 
újonnan felavatandó 
hatszáz gárdista is a 
tér közepére vonult, 
akik a Szent Korona  
másolata elõtt letet-
ték  ünnepélyes eskü-
jüket. 

Pörzse Sándor, 
a rendezvény mode-

rátora közölte, hogy az augusztusban ígért véradó akciójuk nem sike-
rült, mert bár készen álltak, ám az Országos Vérellátó Szolgálat nem 
vállalta fel õket. Pörzse felolvasta Wittner Mária üdvözlõ levelét is, aki 
egyéb elfoglaltságai miatt nem tudott részt venni az avatáson. 

A gárdisták avatása után hosszabb-rövidebb felszólalások 
következtek. Beszédet mondott többek közt Pácin polgármestere, a 
Szent Korona Lovagrend képviselõje, a Civil Jogász Bizottság egyik 
tagja, a Goj Motorosok Egyesületének képviselõje és Szentmihályi 
Szabó Péter író. Az egyik felszólaló: Murányi Levente, akit 1956-os 
pesti srácként mutattak be, kijelentette: 51 évvel ’56 után a mai 
hatalom Rákosi és Kádár epigonjaiból áll össze. A gárda azt üzeni 
a hatalomnak – mondta –, hogy nem engedünk ‘56-ból. Usztics 
Mátyás, a Magyar Gárda Országos fõkapitánya – akinek helyét 
hamarosan Dósa István veszi át – kijelentette: a Magyar Gárda 

azt jelenti, hogy Magyarország sorsát ezentúl magyarok és Magyar-
országon intézik. Végül Vona Gábor, a Jobbik elnöke kijelentette: 
új erõ született Magyarországon. A magyar közéletet elhanyagolt 
hipermarkethez hasonlította, ahol minden kapható, de többnyire 
romlott áru. Vona szerint, amióta a kommunizmus vírusa betette 
a lábát hazánkba, nincs õszinteség. Hazudnak reggel, délben, este 
– saját bevallásuk szerint is. 

A Magyar Gárda nem ilyen országot akar, õszinteséget és 
igazságot szeretnének! Azok az emberek, akik a szüleinktõl, nagy-
szüleinktõl elvették az életüket, s azóta is tönkretesznek bennünket 
napról-napra, most is a hatalomban ülnek – mondta. Mindezekért 
azt üzente Gyurcsánynak, Kókának, Bajnainak és a többi „bitangnak”: 
„Féljétek a napot, amikor elkerültök a hatalomból. Kérdezzétek 
Zuschlagot, hogy milyen a börtönélet.” 

Vona szerint bár fontosak a tüntetések, a népszavazás is, de 
ezek nem megoldások az ország problémáira: ezekkel a nemzet 
megújulását nem lehet elérni. 

A gárdisták avatása, amelyen körülbelül 2000 érdeklõdõ vett 
részt, a Szózat és a Székely Himnusz eléneklésével rendben véget 
ért.

Délelõtt az Andrássy úton menetelõ, nyilasokat ábrázoló 
óriásplakáttal tiltakozott a Magyar Gárda ellen az MSZP buda-
pesti szervezete, a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége, 
az Országos Cigány Önkormányzat és a Mazsihisz. Közben az 
MSZP nevében Varga László képviselõ – a Magyar Gárda avatási 
ceremóniájával egy idõben tartott sajtótájékoztatóján –, arra szólí-
totta fel a pártokat, egyértelmûen és véglegesen határolódjanak el 
a Magyarországon tapasztalható szélsõségektõl. 

(Forrás: http://www.mno.hu)


